

## 岁末年初 农贸市场、超市商品供应要保障好

1月23日上午,开发区党工委委员、管委会副主任郝大龙带队检查开发区部分超市、农贸市场,重点了解极端天气前、节庆期间,肉菜等民生商品市场保障供应情况。商务局、市场监管分局、经发局等相关部门负责人陪同检查。

郝大龙一行先后来到世纪联华下沙店、下沙农副产品综合市场,详细了解了日常经营、市场商品储备供应、服务保障范围及食品安全管理等方面情况。在下沙农副产品综合市场,郝大龙重点询问了肉菜储备供应情况,以及经营户经营、菜价变动信息和市场日常管

理等方面情况。

郝大龙要求,市场举办管理者要加强日常管理,畅通采购渠道,积极备足货源;经营户要积极配合市场管理要求,遵守法规,诚信经营。各相关职能部门要加强服务协调,各司其职,及时关注农贸市场民生商品保障供应情况,畅通商品运输渠道,努力确保货源供应丰富、新鲜、充足;要加强价格预警监测,实时掌握商品物价变动信息,严禁囤积商品,哄抬物价;要加强检查,确保食品安全,让群众买得放心,吃得舒心。

本报记者 林雨晨  
通讯员 高萍

## 春节前超市菜场的食品安全如何 好好查一查

春节将至,为保障食品安全,规范流通领域经营主体食品经营活动,严防节日期间发生食品安全事故,近日,开发区市场监管分局重点对辖区内流通环节经营单位大型超市、农贸市场等开展食品安全监督检查。

本次共检查大型超市2家,2家农贸市场内经营户20余户,主要针对经营主体索证索票,进货台账制度是否规范,水产品、牛羊肉、蔬菜等进货情况进行检查,此外重点对超市、农贸市场在售的畜禽产品是否取得相应的检验检疫

票据、是否符合杀白净膛上市要求进行了现场核对。对于检查中发现的问题,如个别超市散装食品生产日期标示不规范、个别农贸市场经营户进货索证索票意识不强等情况,对超市和农贸市场管理人员进行了反馈并督促整改。

下一步,市场监管分局将针对发现的问题继续加强后续监督检查,保障食品安全,确保百姓度过欢乐祥和的春节。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 王姣斐

## 开发区召开物业行业大会 五家物业企业、三个物管项目获表彰

昨天下午,开发区召开物业行业大会,区内各物业公司均报名参加。会议总结回顾了去年一些的物业协会工作,并对一批优秀物业和物业人进行了表彰。

2017年,在开发区党工委、管委会和开发区房管局的亲切关怀、支持下,开发区物业环境和工作的建设有了长足的进步。开发区物业协会在主管部门的帮助下,依托各成员单位对协会工作积极配合、支持和参与,紧紧围绕协会的章程和宗旨,以服务会员单位、加强会员单位联络、引导行业健康发展为主线,开展各项工作,取得了令人满意的成绩。

这一年里,开发区各物业从业人员在各自不同的岗位上兢兢业业、任劳任怨,涌现出许多“搭把手、背一下”的温暖物业故事。各物业企业还充分发挥各自的长处,结合

项目的实际情况,积极完善项目物业环境的改造、整治,并加强消防、电梯安全的检查、整治、演练。同时,各个公司还多次组织业主参与“消防、电梯”安全演练活动,增进业主们安全居住、安全生活的意识观念,形成了文明生活的习惯氛围。

开发区物业协会还在2017年建立和完善了专家库,配合主管部门完成了每季度的项目主任考核工作,并完成了2017年区优示范优秀小区(大厦)考评工作。

此外,会上还公布了区物业先进单位和物业管理优秀项目。绿城物业、龙湖物业、野风物业、和达物业、朗诗物业获物业先进单位称号;和达城、保利城市果岭获评区物业管理优秀住宅小区,和达健康中心项目获评区物业管理优秀大厦。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 虞晓峰 金健

## 消防大队结对帮扶 19名困难学生



1月23日上午,开发区大队消防大队走进杭州金沙学校举办结对帮扶仪式,与19名困难学生开展结对帮扶。

“妈妈在我很小的时候就离开了我,爸爸为了给妈妈看病欠下了十几万元。妈妈走后,爸爸就带着我和哥哥来到杭州生活,一边在工厂打工一边供我们读书……”虽然生活困苦,但这19名困难学生的成绩在学校均名列前茅。

在帮扶仪式上,消防大队政治教导员傅飞江代表大队党委为19名困难学生送去了书包、书本、笔记本等学习用品,深入了解了学生们的家庭和学习情况,并勉励学生们要不畏艰苦、奋发图强,将来成为一个对社会有用的人,在以后生

活、学习中遇到什么困难可以随时通过校方与消防大队联系,大队会尽力帮助解决。

据悉,杭州金沙学校是一所专门供外来创业人员子女接受义务教育的民办学校,目前有1500余名来自全国各地的学生就读。

此次帮扶共建活动是杭州支队开发区大队推进“创人民满意消防队伍”的重要举措,更是大队“双119”特色帮扶品牌建设的重要一步。目前,大队与辖区盈康敬老院签订帮扶共建协议,定期与敬老院119名老人开展帮扶,同时白杨、下沙等两个中队分别与辖区社区困难家庭定期开展帮扶。

本报记者 杨浙  
通讯员 周雅芬

## 为拧紧瓶装燃气的“安全阀” 开发区来了场大排查

岁末年初,为进一步拧紧瓶装燃气的“安全阀”,加大对瓶装燃气违法行为的打击力度,确保开发区安全、有序的用气环境。1月10日起,开发区行政执法大队联合属地街道、社区和公安、质监等相关职能部门,开展燃气违法行为大排查大整治专项执法行动。

据执法人员介绍,重点查处以下违法行为:一是未取得燃气经营许可证、营业执照从事瓶装液化气销售。二是利用房屋、车辆违法存储瓶装燃气及将住房、经营用房等场所出租给无证瓶装液化气经营者。三是具有燃气经营资质的燃气经营企业跨区域经营和向无证经营者提供经营性气源。四是管道燃气管线保护范围内占压、施工等。

“前期,我们特地邀请市城管执法局直属大队燃气执法领域的专家给我们进行了培训。”执法人员说,专家的讲解使队员详细了解了燃气执法的法律法规依据和案例实际操作程序。

截至发稿,执法大队已抽查区内瓶装燃气点(店家)105个,扣押违规燃气瓶58个。



除了对信息不全、涉嫌黑煤气的燃气瓶依法实施暂扣外,执法人员还向瓶装燃气点(店家)普及了燃气安全知识。

接下来,“我们将按照‘排隐患、严执法、重长效’的要求,针对瓶装液化气无证经营、非法充装、储存等环节可能存在的隐患,深入开展排查、整治工作。”执法人员说,力争“排查一批,查处一批,规范一批”。

本报记者 钱慧慧  
通讯员 胡建平 陈宏军